



«О Аллах, ниспосылай благодать членам моей общины в утренние часы!»

Со слов Сахра ибн Уада'а аль-Гамиди (да будет доволен им Аллах) сообщается, что Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сказал однажды: «О Аллах, ниспосылай благодать членам моей общины в утренние часы!», и обычно, когда он отправлял в поход боевые отряды или войско, то отправлял их в начале дня. Сам Сахр был торговцем и отправлял свой товар в торговые поездки в начале дня, в результате чего разбогател и имущество его умножилось.

[Достоверный] [передал Ибн Маджа - Передал ат-Тирмизи - передал Абу Давуд - Передал Ахмад - Передал ад-Дарими]

В этом хадисе сообщается, что Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) обратился к Всевышнему Аллаху с мольбой о ниспослании благодати членам его общины по утрам и в начале дня, для того, чтобы данное время было достаточным для их дел, а сами дела были максимально полезными и продуктивными. Данная благодать распространяется на любые дела, которые люди станут совершать в это время, будь-то дела, связанные с их работой, учебой или с наступлением на врага, и именно поэтому Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) отправлял войска в военные походы в начале дня. Благодаря этой мольбе Пророка (да благословит его Аллах и приветствует) Сахр ибн аль-Уада'а (да будет доволен им Аллах) снискал эту благодать и стал обладателем большого имущества.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/5941>

